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Onderwerp: lntentieverklaríng Friese Norm

Kennisnemen van:
De intentieverklaring Friese Norm (gezamenlijke aanpak georganiseerde (ondermijnende)
criminaliteit).

Beste raadsleden,

Op 5 juli jl. heeft de burgemeester de bijgaande intentieverklaring Friese Norm mede
ondertekend.

Friese Norm
Om in Friesland tot een meer geharmoniseerde aanpak te komen is in een regionale
werkgroep geïnventariseerd op welke manier en met welk instrumentarium gemeenten en
provincie ondermijnende criminaliteit kunnen aanpakken.
Dit heeft geleid tot een overzicht van aspecten van de aanpak van ondermíjnende
criminaliteit waarin meer harmonisatie mogelijk is. Dit betreft onder andere bewustwording
bij bestuur en ambtelijke organisatie, een informatiehuishouding die op orde is, aandacht
voor integriteit en een gedegen bestuurlijk instrumentarium.

Deze aspecten zijn samengebracht in een 'intentieverklaring Friese norm' en verwoord als

ambities. Door middel van dit document spreken de Friese burgemeesters, commissaris van

de Koning en het Wetterskip uit zich in te zetten voor het zo veel mogelijk verwezenlijken
van deze ambities. Daar waar het bevoegdheden betreft van college of gemeenteraad,
zullen voorstellen worden voorgelegd aan college dan wel gemeenteraad.

Beoogd effect
Ondertekening van de intentieverklaring zorgt voor bestuurlijk commitment en daarmee
bevordering van de Friese aanpak van ondermijnende criminaliteit.
ln het uitvoeringsplan integrale veiligheid en ondermijning2022-2023 is opgenomen dat we
nadere uitvoering geven aan de gestelde ambities in de intentieverklaring.
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Door op provinciaal niveau uniform samen te werken, kennis en expertise te delen, wordt
getracht gezamenlijk een vuist te maken tegen ondermijnende activiteiten en een
waterbedeffect in de provincie te voorkomen. Tevens wordt daarmee uitgedragen dat alle
Friese gemeenten en de provincie zich sterk maken tegen ondermijning.

Met vriendel ijke groet,

Burgemeester en wethouders van Harli
de is,

C.M. Sjerps

Bijlage:

lntentieverklaring Friese Norm (doc.nr. 171730)


